
VEKTÖRLER 

SORU 13.1 

 

 1,1A ,  2,5B  ve  3,4C  olmak üzere    CAB


   vektörünü bulunuz.  

 

 

ÇÖZÜM  13.1 

 

AB  B A      1,61,12,5  olur. O halde CAB


       4,23,41,6    elde edilir. 

 

SORU 13.2  

 

 13,4 kA


 ,  73,4  tB


 ve BA


  ise tk   sayılarını bulunuz.  

 

 

ÇÖZÜM  13.2 

 

 BA


44 k  ve 1373 t sağlanır. 844  kk  ve 

2631373  ttt  olur. Bu durumda 1028  tk  bulunur. 

  

SORU 13.3 

 

 3, nA


 ,  9,2 nB


 ve A


// B


 ise n  kaçtır? 

 

ÇÖZÜM  13.3 
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SORU 13.4 

 

 2,1B


 ve  4,3 BA


 ise A


 kaçtır? 

 

ÇÖZÜM  13.4 

 

 

 21,aaA 


 
olsun. 

 
       4,32,12,1, 2121  aaaaBA


 olur. Bu durumda

 
 

 431 11  aa   
ve   242 22  aa  

 bulunur. O halde 



522024 222

2

2

1  aaA


 
elde edilir.

             
 

 

SORU 13.5 

 

 1,2A


,  3,3 B


 ve  3,5 C  olduğuna göre CBcAc  21  eşitliğini sağlayan 
21,cc  

sayılarını bulunuz.  

 

ÇÖZÜM 13.5 

          5323,53,323,53,31,2 2121212121  ccccccccCBcAc  ve

33 21  cc olur. Denklemlerin çözümünden  
3

2
1 c ve 

9

11
2 c bulunur.

 

 

SORU 13.6 

 

 2,3,4 A  vektörünün uzunluğu kaçtır? 

 
 

ÇÖZÜM 13.6 

 

  29234 222 A  bulunur. 

 

SORU 13.7 

 

 1,1P   0,2R   2,6S  noktaları veriliyor.
 
PQ  ve RS  yönlü doğru parçaları aynı 

vektörü temsil edebilmeleri için Q noktasını bulunuz.

 
 

ÇÖZÜM 13.7 

 

 21,qqQ   olsun.  

PQ       1,11,1, 21212211  qqqqpqpq  

     2,402,26, 2211  rsrsRS  

PQ  ve RS  yönlü doğru parçaları aynı vektörü temsil edebilmeleri için  

    2,41,1 21 qq 411 q , 521 12  qq ve
 

12 q  bulunur. 

 


